

Как преобразить частный сектор

Местное самоуправление

Идея комплексного благоустройства поддержана активистами

► Мэр Белгорода Константин Полежаев провел очередную встречу с активистами территориального общественного самоуправления Восточного округа города.

Такие встречи проводятся ежегодно. Они направлены на обмен опытом в организации территориального общественного самоуправления. Еще одно важное значение – это прямой диалог между самыми активными горожанами и главой администрации. Константин Полежаев рассказал о том, что сделано в Белгороде за прошедший год и о перспективах на ближайшее будущее.

Опытом организации работы ТОС поделился в своем выступлении секретарь Совета территории №25, депутат горсовета Николай Ряпухин. Он выразил обеспокоенность тем, что активистам не всегда хватает материальных средств на реализацию своих идей. В ответ на это мэр Константин Полежаев призвал всех активнее включиться в ежегодный конкурс инициатив по развитию территорий «Белгород меняется». Напомним, он стартовал 19 февраля.

«Мы готовы поддержать ваши идеи, только если это будет действительно совместная работа власти и общества. Конкурс «Белгород меняется» создан именно для финансовой поддержки ТОС, - отметил глава администрации. - Объединяйте людей у себя на территориях, выдвигайте идею, облачайте ее в проект и подавайте заявку на конкурс, побеждайте и получайте средства из бюджета городского округа на реализацию своей инициативы».

Кроме того, мэр города предложил сделать планирование финансовой поддержки ТОС более системным: уже сейчас начать собирать идеи для реализации в 2019 году, чтобы заложить необходимые средства в бюджет городского округа.

В ходе встречи своим опытом участия в конкурсе «Белгород меняется» поделился председатель ТОС «Ячевский» Руслан Локтев. В прошлом году проект



ФОТО BELADM.RU

по обустройству рекреационной зоны возле водоема по ул. Урожайная завоевал первое место в Восточном округе города. Так совместными усилиями администрации и ТОС у местных жителей появился свой уютный уголок для отдыха.

«В этом году мы вновь будем подавать заявку на конкурс. Планируем победить и обустроить в нашем микрорайоне футбольное поле», - признался Руслан Локтев.

Еще один проблемный момент развития ТОС, который подняли участники встречи – это частный сектор города. Глава администрации в этой связи выступил с инициативой: пойти по примеру муниципальной программы благоустройства дворовых территорий МКД.

«Мы готовы зайти с комплексным благоустройством и в частный сектор. Но нам и здесь нужна четкая система и конкретные правила, - сказал Константин Полежаев. - Если муниципалитет ремонтирует автомобильную дорогу, тротуары, возможно, какие-то рекреационные зоны, то забор своего дома, подъезд к нему и палисадник жители должны сами привести в порядок. Это и будет пример настоящей солидаризации, когда мы вместе делаем город комфортным».

Примеры совместного благоустройства властью и горожанами частного сектора уже имеются. В прошлом году силами округов была проведена работа на улицах Корочанская, Волчанская и Сумская.

В завершение встречи активисты ТОС смогли задать вопросы мэру Белгорода и высказать свои предложения.

Наталья ПИЛИПЕНКО